

佛山无影脚 怎及我小丁飞刀

丁彦雨航三分球6投6中,山东两连胜

本报记者 刘伟

三外援唱主角的大舞台,小孩们抢了戏。岭南明珠体育馆,在首节一度落后15分的不利形势下,山东男篮实现大翻盘。弗罗曼在进攻端的表现依旧低迷,不过国内小将们勇敢挑起了大梁,丁彦雨航三分球6投6中,拿下了职业生涯最高的28分。睢冉连续第二场比赛上双,也有14分进账。加上杰特的24分,“洋枪土炮”全面开花,帮助球队在客场取得两连胜,对阵佛山男篮,山东队至今保持不败。

第四节比赛还剩一大半,丁彦雨航的得分已经达到28分,超越了上赛季对阵福建时创下的25分个人记录,这也是全场最高分。

面对佛山纸糊般的防守,小丁整场比赛杀得兴起,三分线外弹无虚发,6次出手全部命中,手热得直冒烟,本赛季几乎已经藏匿起来的突破也屡屡出鞘。面对爱徒火热的表现,巩晓彬有些意犹未尽。最后时刻小丁篮下一次翻身跳投未中,场边的巩晓彬冲小丁做出了一个出手投篮的动作,并示意他出手时手腕可以再柔和一点,大彬觉得小丁能做得更好,抹着汗的小丁也频频点头。

巩晓彬对小丁的称赞放在了赛后,“丁彦雨航前几场表现比较低迷,教练组单独同他聊过,鼓励他要大胆出手,不要背上包袱。在

做过思想工作后,他这几场比赛进步很大,出手果断了,命中率也高了。年轻人心态调整需要一个过程,只要抱定拼着打的信念,就一定能调整过来。”

同样走上正轨的还有睢冉。赛后新闻发布会上,睢冉右膝敷着冰袋便走了进来,在被调整到得分后卫位置之后,他如鱼得水,全场直跑到膝盖酸痛。尽管得分没有小丁多,但睢冉的14分价值连城。第二节比赛追分的关键时刻,睢冉与杰特珠联璧合,哥俩快攻三分虎虎生风。正是他手里的一记三分,让山东队在被对手压制了快半场后,将比分实现了反超,“赢下比赛很高

兴,赢球赢在了准备充分上。特别是转换进攻方面,我们打出了自己快速的风格。”

同山东内外援找到默契相比,佛山的三外援继续上演独角戏。身披0号的拉沙德·麦坎茨拖着半残的膝盖,在场上基本是在遛弯。偌大一个体育馆不足三千观众,喊得最响亮的不是加油,而是“换零号”。对麦坎茨,佛山球迷已经忍无可忍。兰多夫继续着两双表现,然而多数时候,他是一个人挂着两三个山东球员内线玩肉搏,其他队友则充当看客,如此整体磨合,输球也就不再意外。

(佛山1月4日电)

麦蒂依然缺阵 青岛再负福建

新华社青岛1月4日体育专

电(记者 张旭东) 青岛双星队4日在CBA第18轮中主场面对福建泉州银行队,关键时刻没能咬住比分,以92:104再次告负。本场比赛麦蒂依然缺阵,主教练张世璋称,麦蒂何时能上场要看队医。

首节,青岛队建立了1分的领先优势。上半场比赛结束时,丹尼尔斯仅得到7分,青岛队以

42:54落后。第三节最后时刻,青岛队扳平了比分,而且杨庚霖两罚两中,青岛队以75:73领先进入末节争夺。

由于反超比分,青岛队在最后一节气势高涨,依然保持着微弱的领先优势。丹尼尔斯还打成了一个“2+1”,但却有5次犯规在身。比赛剩下4分钟时,两队战成89平。关键时刻,青岛队两次进攻不力,最终输掉了比赛。

“马政委”引路 北京末节翻盘

新华社北京1月4日体育专
电 北京队和广东队4日在CBA
联赛中均是末节发力赢球,前者
依靠马布里的38分客场101:88
逆转上海队,后者则在主场102:
98险胜新疆队。

谁能在赛前料到,缺少刘炜
和阿里纳斯的上海队会在三节
比赛过后领先北京队,但见惯了
大风大浪的马布里在最后一节
导演了卫冕冠军的大反扑。“马
政委”全场得到的38分里,有28
分来自下半时,其中末节他连突

带投轰下12分,帮助北京队
从上海滩带着五连胜凯旋。

山西队继续经历着外援马
库斯·威廉姆斯离去后的阵痛,
客场102:122惨败于东莞队手
下。山西中锋查尔斯独木难支,
奋力取下的44分和12个篮板,成
了山西队唯一的亮点。

其他场次,辽宁队主场
100:96险胜吉林队,浙江广
厦队客场91:103不敌浙江
稠州银行队,八一队客场
98:89击败天津队。

▶福建球员赵泰隆(左)突破青岛球员防守。 新华社发



国藏酒庄

中国·国藏酒庄诚招山东省各地市国藏酒庄加盟商,
直营店强强联手:五粮液、五粮液酿神系列酒、1573、
郎酒、剑南春、舍得、水井坊厂家直供
让老百姓喝真酒,喝好酒,喝放心酒,厂家授权
全国统一国藏酒庄直营店装修标准
国藏酒庄山东省分公司招商电话:0532-82869330
18615705763 13982040369 13086693361

酒水招商

法国CASTEL
惟洁尼系列红酒
诚招山东各地市代理,团购客户
诚聘山东各地市销售经理
电话:18206331110

茅台酒厂·习水老窖

诚招空白区域“专营店”厂家承包租费
装修费、人员工资、市场运营方案等
贵州茅台酒厂(集团)习酒有限责任公司
加盟电话:400-656-9799
联系人:张经理

川酒铺货赠车高返

100% 支持 053155507366

泸州老窖 正品招商

政策更优厚 053185999369

2013餐具商机!

您去饭店就餐时,还用热水涮一涮吗?
还是支付“一元”的不洁餐具发愁吗?
康卫者水晶餐具一次性使用,属“快速
消费品”,利用空间在50%以上,废料回收
5千1吨。招商热线:0536-2905114
网址:www.sdcchangtai.cn厂址:潍坊昌泰

经典北虫草三鞭酒全省诚招经销商

烟台市康华酒业有限公司研制开发的国家专利产品
“兴康华”牌北虫草三鞭酒,甄选北冬虫夏草等十几味名贵
药食两用药材,采用纯高粱酒基浸泡调制而成。
“兴康华”牌北虫草三鞭酒,酒香浓郁,风格独特,香甜
适口,回味悠长。常饮“兴康华”牌北虫草三鞭酒,对中老
年人,滋身健体,壮阳补肾,祛疲劳,促进睡眠,效果显著。
烟台市康华酒业有限公司诚招省内外各地市经销商,

招商电话:0535-2101617 18905459908

厂家放活招代理

现金结算 0536-5176618

中国网通讯站合作

县城之窗 4000139088

厂家放手工活招各地代

理,收入高 05366106433

3.15 满意单位诚招

家庭制作 0531-85821794

◆寻灯具加工 05374403008

◆放纯手工活 05374448036

◆公司放活 0537-4414446

◆加工赚钱多 0537 4258911

◆厂家放活 15020749002

◆名熟食培训 400-0403-004

◆熟食培训班 13645318850

食品招商

◆名熟食培训 400-0403-004

◆熟食培训班 13645318850

车辆信息

◆低售二手车 15990993358

牌技娱乐

2012 牌具最新产品

独家总代理 13589018831

扑克麻将认牌变牌

牌具新产品 13791149993

拖拉机牌九透视镜

认牌器牌技 13280025880

麻将牌九金花包会

扑克变牌器 13256786318

◆上门售牌技 13792288222

综合商讯

接电话也能挣大钱

公司免费供电话平台一人在家操作

丰厚利润每天现金结算01056214689

综合转让

良田 6000 亩对外出租

15092500000

信贷服务

专业投资 实力雄厚

矿产、房地产、能源、

交通、农林牧渔、新兴行业

等优质项目。合作方式灵活

程序简便,资金到位快。

010-56186747,15311763621吕经理

专业投资 实力雄厚

矿产、房地产、能源、

交通、农林牧渔、新兴行业

等优质项目。合作方式灵活

程序简便,资金到位快。

025-82224567,13770733765

颐联投资

经国家注册,中国融资顶尖平台,民间

借贷专家,银行及财团大额资金寻求优

质项目真实合作或投资。行业不限,手

续便捷,方法灵活。另诚邀各地代理加盟。

400-821-5707 021-56523668 15607171699

综合商讯

诚信放款咨询

100万以内无需抵押,免担保,月息

低,当天到款15098902556苗经理

快速贷款咨询

无抵押,免担保,当天放款,

各地区均可办理18769751583

南京晟弘投资咨询

寻房地产业游(农业/新兴产业等投资、

中小企业借款(多种合作方式)025-66242733,15366656249

紫翊资金监理

专业办理个人及企业30-5000万贷款,无

抵押下款快。(外地可办) 025-58373557

出国服务

速办美国签证、移民、劳务

去美国生孩子13181712276

公告声明

◆ 杜辰飞 身份证

370105198807222112 桂失

◆本公司准备以招标的方式

变卖公司废旧模具及 PBA

波峰焊等设备。有意者请与

2013年1月9日前联系。联

系人:吕先生电话: 0631-

5626868-3112 三星电子(山

东)数码打印机有限公司

废特此声明

弗罗曼 暴怒离场

本报记者 刘伟

如果CBA联赛能颁发一个“犯规王”奖项,最佳候选人估计非弗罗曼莫属。赛季至今,弗罗曼六犯离场的次数,已经让人看到疲倦,唯一的不同,是最后离开的方式稍有差异。上一场他是被王哲林“撞”下去的,下场时习惯性地摊开了手;这一次,他是“主动”下场的,只是手里挥舞着拳头,脸上充满了杀气。

终场前一分多钟,比赛已经失去悬念,佛山观众开始提前离场。然而谁也想不到,一场令人昏昏欲睡的比赛,会在下一个回合陡然变得血脉喷张。山东队进攻,弗罗曼上前给队友做挡拆,佛山防守队员罗智在他身前溜过,就在两人身体接触的瞬间,罗智用左肘狠狠地在弗罗曼小腹位置狠狠顶了一下。被激怒的弗罗曼顿时怒发冲冠,他先是冲裁判大声抗议,示意罗智有小动作,在裁判没有任何表示后,弗罗曼情绪彻底失控,这个壮汉挥起拳头,一个箭步冲向了罗智。既然说理已经不通,不如索性大干一场。看到队员受欺负,巩晓彬早已经冲向了技术台,脸上写满了愤怒,嘴里喋喋不休,左臂还在不住地划着肘击动作。

眼见事态失控,裁判抢先挡在了罗智与弗罗曼中间,队友也冲上来劝架。然而弗罗曼并不罢休,他继续寻找机会冲上前去教训对手,只是在人群前最终作罢。当鞠维松推着弗罗曼坐到场下,一场火并终于平息了下来。最终,弗罗曼再一次六犯毕业。

弗罗曼暴怒,直接原因是罗智肮脏的防守动作。事实上在之前防守时肘击小丁,被吹了技术犯规,蹲在地上的小丁半天没反应过来。“玉面罗智”,打球风格实在与相貌相去甚远。“打球应该在篮球的规范动作里面进行,你们回去看看录像,看看那个动作是不是超出了正常对抗范围!”赛后面对佛山媒体的提问,巩晓彬愤愤地表示。

令弗罗曼真正愤怒的真不是罗智,而是犯规困扰。上半场比赛,巩晓彬多数时间让弗罗曼坐在了板凳上,力图将好钢使在刀刃上。结果,第三节上去三分半钟,弗罗曼便领到了两次犯规,只能下场休息。就在与罗智冲突之前,弗罗曼一个防守回合又吃到两次犯规,如此郁闷的遭遇,也就难怪他最后时刻上了老火。

(佛山1月4日电)